



СТУДИЈСКИ ПРОГРАМ АРХИТЕКТУРЕ
ПРЕДМЕТ: АРХИТЕКТОНСКО ПРОЈЕКТОВАЊЕ 2
ШКОЛСКА ГОДИНА: 2017/18

Предметни наставник: Проф. др Миленко Станковић

Предметни сарадници: Милица Малешевић, виши асистент, др Игор Кувач, стручни сарадник у настави.

III Графички задатак

Димензионална анализа *НОЋНЕ ЗОНЕ И ХИГИЈЕНСКИХ ПРОСТОРА* код породичног становања

Циљ задатка: Да студент успјешно овлада основним техникама и вјештинама из процеса пројектовања на једноставним пројектним садржајима. На основу анализе 1 примјера из литературе и креирањем сопственог идејног рјешења ноћне зоне и хигијенских простора студенти се детаљније упознају са димензионалним и обликовним принципима појединих функционалних цјелина у стамбеној архитектури.

Да би што успјешније савладали задатак, студенти су дужни:

- да се добро упознају са предметом истраживања и појмовно га истраже;
- да пронађу 1 примјер у литератури који садржи изоловану ноћну зону (позиционирану на спрату куће или функционално одвојену од осталог дијела куће. Потребно је да ноћна зона обухвата родитељску собу са купатилом и гардеробом, барем једну дјечију собу са засебним купатилом, а могући су и додатни садржаји попут собе за госте, мини дневног боравка за одмор дјеце и слично.
- критички анализирати елементе архитектонске структуре и садржаја одабраног примјера;
- нацртати сопствено идејно рјешење ноћне зоне која обухвата сљедеће садржаје: родитељска соба (директна веза са гардеробом и купатилом), једна једнокреветна дјечија соба и једна двокреветна дјечија соба (обавезно предвидјети: кревет, радни простор, гардеробни дио; у двокреветној соби је могуће предвидјети и кревет на спрат), које имају заједничко купатило. Потребни прилози су: основа идејног рјешења, један пресјек и један тродимензионални приказ (може и скица). Размјера 1:50

Графички рад се предаје у форми елабората, у формату 35x50 cm. Обавезно је увезати све графичке прилоге.

Предаја графичког рада је 29.03.2018. године, на почетку вјежбања!

Дана, 15.03.2018. године

Из кабинета:

Проф. др Миленко Станковић,
Милица Малешевић, виши асистент,
др Игор Кувач, стручни сарадник у настави.